9.Массы тележек 1 и 3 кг. Скорости их равны нулю.
При взаимодействии большая тележка приобрела скорость 15 см/с.
Какую скорость приобрела меньшая тележка?
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Дано:

m1= 1кг
m2=3кг
v2= 15 см/с

v1=?
Решение:
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10.При взаимодействии двух тележек скорости их изменились на 20 см/с и 60 см/с.
Масса большей тележки 0,6 кг. Чему равна масса меньшей тележки?
Дано:

v1=20 см/с
v2=60 см/с
m1= 0,6кг

m2=?



Решение:
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11.Мальчик, масса которого 46 кг, прыгнул с неподвижного плота массой 1 т 
на берег со скоростью 1,5 м/с. Какую скорость приобрел плот?
Дано:

m1= 46кг
m2=1т           1000кг
v1= 1,5 м/с

v2=?

Решение:
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Масса

Знаю я с седьмого класса:

Главное для тела – масса.

Если масса велика,

Жизнь для тела нелегка:

С места тело трудно сдвинуть,

Трудно вверх его подкинуть,

Трудно скорость изменить.

Только в том кого винить?

О массе тела можно судить по изменению их скорости при взаимодействиях.

Чем больше масса, тем труднее изменить его скорость:
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Масса – физическая величина, количественно характеризующая свойства тел 
   приобретать разные скорости при взаимодействии.

[m] = 1 кг

Пр: 1л чистой воды при 40С.

1. Гирю опустили в сосуд с водой. Изменилась ли масса гири?

2. Воздух под поршнем насоса сжали. Изменилась ли масса воздуха?

3. Сосуд наполовину заполнен водой. Во сколько раз увеличится масса воды 
в сосуде, если его заполнить водой целиком?

4. Изменится ли масса молекул воды, когда вода обращается в пар?

5. Может ли масса какого-нибудь тела быть равной нулю?

6. Почему при выстреле снаряд и орудие получают разные скорости?

7. Почему при выстреле приклад винтовки надо плотно прижимать к плечу?

8. Могут ли два тела в результате взаимодействия приобрести одинаковые скорости?

_1317151332.unknown

_1317152038.unknown

_1284695442.unknown

_1317151094.unknown

_1284695328.unknown

